## БОЕВАЯ ПРОГРАММА ДЕЙСТВИЙ

Бюро краевого комитета КПСС рассмотрело вопрос о постановлении ЦК КПСС «Об опыте работы Ипатовской районной партийной организации Ставропольского края на уборке урожая 1977 года» и приветствии Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева Ипатовскому райкому КПСС Ставропольского края и задачах партийных организаций края.

Постановление ЦК КПСС «Об опыте работы Ипатовской районной партийной организации Ставропольского края на уборке урожая 1977 года» и приветствие Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева Ипатовскому райкому партии с большим воодушевлением и трудовым подъемом встречены коммунистами и всеми трудящимися края. В трудовых коллективах с новой силой развернулось соревнование за успешное выполнение планов и социалистических обязательств 1977 года, за достойную встречу 60-летия Великого Ок-

В принятом постановлении Центральный Комитет КПСС одобрил опыт работы Ипатовской районной партийной организации по подготовке и проведению уборочных работ в 1977 году и рекомендовал районным комитетам партии, партийным организациям колхозов и совхозов, предприятий «Сельхозтехника», хлебопродуктов, транспортных организаций, советским, сельскохозяйственным, профсоюзным и комсомольским органам повсеместно и шороко использовать этот опыт на уборке и заготовках зерна и других сельскохозяйственных культур.

Осуществление хорошо продуманного плана организационно-хозяйственных и массово-политических мероприятий, разработанных на период уборки урожая, умелая расстановка коммунистов на решающих участках борьбы за хлеб, широкое применение в хозяйствах района прогрессивной технологии — уборочнотранспортных комплексов, — оперативное руководство ходом уборочных работ позволили ипатовцам в сложных условиях вести уборку высокими темпами при хорошем качестве.

Как подчеркнуто в постановлении ЦК КПСС и приветствии товарища Л. И. Врежнева, значение опыта Ипатовского района состоит в том, что он показывает, какие огромные возможности роста производительности техники, сокращения ороков уборки заложены в правильной организации уборочных работ, внедрении в производство прогрессивной техноло-

Коммунисты, все трудящиеся края восприняли постановление и приветствие как новое проявление неустанной заботы Центрального Комитета партии, лично Генерального секретаря ЦК КИТСС товарища Л. И. Брежнева о сельских тружениках, о всестороннем развитии сельекого хозяйства края.

Бюро крайкома партии рассматривает постановление ЦК КПСС и приветствие Генерального секретаря ЦК товарища Л. И. Брежнева как документы огромного мобилизующего значения, боевую программу действий на длительный период, ориентир в работе всех партийных, советоких и хозяйственных органов, Эти документы обязывают партийные комитеты края сделать все, чтобы еще выше воднять уровень политической и организаторской работы партийных организаций, настойчиво бороться за внедрение всего нового, передового, еще полнее выявлять и лучше использовать имеющиеся резервы, повышать эффективность и качество работы во всех звеньях народного хозяйства края.

Бюро крайкома КПСС приняло к руководству и неуклонному исполнению ностановление ЦК КПСС «Об опыте Ипатовской районной партийной организацин Ставропольского края на уборке урожая 1977 года», выводы и положения, изложенные в приветствии Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева Ипатовскому райкому КПСС. Краевой комитет партии считает, что

на высокую оценку ЦК КПСС опыта ипатовцев и приветствие товарища Л. И. Брежнева партийные комитеты края должны ответить боевой и целеустремленной работой по осуществленню исторических решений XXV съезда КПСС, повышением уровня руководства всеми отраслями хозяйственного и культурного строительства, мобилизацией трудящихся края на достойную встречу 60-летия Великого Октября, успешное выполнение планов и социалистических обязательств юбилейного года.

Первостепенной и самой насущной задачей в сельскохозяйственном производстве края является борьба за высокий урожай текущего года - получение 4,5 миллиона тони зерна и безусловное выполнение планов и обязательств по продаже зерна государству.

Бюро крайкома КПСС обязало Карачаево-Черкесский обком, горкомы и рай-комы КПСС обсудить задачи, вытекающие из постановления ЦК КПСС и приветствия товарища Л. И. Брежнева Ипатовскому райкому партии, осуществить дополнительные меры по широкому применению инатовского опыта в целях дальнейшего наращивания темпов и сокращения сроков уборки урожая.

Используя трудовой и политический подъем, вызванный приветствием товариша Л. И. Брежнева инатовцам, необходимо принять меры по дальнейшему развертыванию соревнования между уборочными комплексами, звеньями, агрегатами за высокопроизводительное использование техники, проведение жатвы в сжатые сроки при высоком качестве. Обеспечить оперативное подведение итогов и широкую гласность соревнования, совершенствовать меры морального и материального стимулирования.

Производственному управлению сельского хозяйства крайисполкома (т. Маркарову), краевому объединению «Сельхозтехника» (т. Варшавскому) совместно с институтами: научно-исследовательским сельского хозяйства (т. Никонову), гидротехники и мелнорации (т. Баженову), сельскохозяйственному (т. Лисунову) поручено в 10-дневный срок разработать комплексные планы, подготовить и внести предложения по использованию механизированных комплексов и отрядов на работах, связанных с уборкой кормовых культур и сахарной свеклы, севом озимых и яровых культур, подъемом зя-

Карачаево-Черкесскому обкому КПСС, Буденновскому горкому, райкомам КПСС предложено подвести итоги, обобщить опыт применения новой технологии на уборке урожая в текущем голу На его основе, с участием передовиков производства, специалистов колхозов и совхозов разработать в области, районах, в каждом хозяйстве рабочие нланы и провести соответствующую подготовку к проведению основных сельскохозяйственных работ в 1978 году с использованием техники в комплексах и отрядах,

Бюро крайкома КПСС обязало партийные, советские, профсоюзные и комсомольские органы, редакции краевых, областных, городских и районных газет, краевой комитет по телевидению и радиовещанию, краевое отделение общества «Знание» обеспечить широкую пропаганду опыта Ипатовской районной партийной организации по внедрению новой технологин ' сельскохозяйственных работ. Средства массовой информации призваны квалифицированно освещать лучший оныт партийного руководства сельским хозяйством и другими отраслями народного хозяйства.

# 号号温 ПРИКУБАНЬЯ

Орган Кочубеевского районного комитета КПСС, районного Совета депутатов трудящихся Ставропольского края

Год изд. 15-й № 92 (2773)

вторник, 26 июля 1977 года

Цена 2 коп.

## Почину ипатовцев широкие крылья БЛАГОДАРСТВЕННЫЙ АДРЕС

хлеборобов Ипатовского района Ставропольского нрая Кочубеевскому районному Комитету КПСС, районному Совету депутатов трудящихся, райкому профсоюза работников сельского хозяйства, райному ВЛКСМ, всем труженинам славного Кочубеевского района.

дорогие товарищи!

Наша страна в полном расцвете творческих сил и могущества встречает 60-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Претворяя в жизнь исторические решения XXV съезда КПСС, труженики Ипатовского района Ставропольского края активно встали на трудовую вахту в честь предстоящего юбилея Октября. Выступив инициаторами краевого социалистического соревнования на жатве-77, хлеборобы района организованно включились в уборку выращенного урожая. Работая под девизом «Темпы — высокие, качество — отличное», хлеборобы направили все усилия на то, чтобы в сжатые сроки и без потерь собрать выращенный урожай, продать Родине 200 тысяч тонн ипатовского хлеба.

В сложных погодно-климатических условиях пришлось вести земледельцам района борьбу за урожай юбилейного года. Капризам природы были противопоставлены хорошая организация труда, широкий маневр техникой, использование передовых приемов организации уборочных работ и опыта ветеранов, выдержка и хлоднокровие, высокая партийная и государственная ответственность каждого груженика, занятого на уборке урожая

Центральный Комитет партин, лично Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президнума Верховного Совета СССР тов. Леонид Ильич Брежнев высоко оценили наши усилия и одобрили

Ипатовский райком КПСС.

Райком профсоюза работников сельского хозяйства и заготовок.

опыт районной партийной организации, всех хлеборобов по подготовке и проведению уборочных работ.

Весомый вклад в трудовые успехи хлеборобов на уборке урожая юбилейного года внесли и комбайнеры вашего славного Кочубеевского района. Проявляя высокий патриотизм днем и ночью, плечом к плечу с ипатовцами работали они на полях колхозов и совхозов. За короткий срок ими скошен хлеб и подобран в валках на площади более 21 тысячи гектаров и намолочено свыше 41 тысячи тонн зерна нового урожая.

Наилучших показателей в социалистическом соревновании добились комбайнеры В. М. Попов, С. М. Толокнев, В. П. Губский, М. А. Родоманов, Н. П. Куцубин, И. И. Беккер, Н. Д. Лубинец, П. Т. Куриневский, Н. Н. Иващенко и другие, а звено Лидии Ивановны Денисюк убрановно по ставления по ставл рало на свале и обмолоте 1288 гектаров и намолотило 19 тысяч тонн зерна.

Ипатовский райком КПСС, исполком районного Совета депутатов трудящихся, райком профсоюза и РК ВЛКСМ, все труженики Ипатовского района выражают сердечную благодарность партийным, советским, профсоюзным и комсомольским органам, комбайнерам, водителям Кочубеевского района, всем, кто принимал участие в битве за 200-тысячный ипатовский каравай.

Желаем вам, дорогие товарищи, счастья, здоровья, новых трудовых побед во нмя процветания любимой Родины!

> Районный Совет депутатов трудящихся.

> > Райком ВЛКСМ.

## ГВАРДЕИЦЫ ЖА

О Механизатор из колхоза «Полярная звезда» Виктор Алексеевич Евдокимов комбайном «СК-6» при норме 234 намолотил за день 454 центнера зерна.

Механизатор из совхоза «Кочубеевский» Николай Николаевич Таращенко, работая на комбайне «СК-4» с навесной жаткой «ЖВН-6», при норме 14 за день скосил хлеба на 29 гектарах.

Михаил Алексеевич Горбатенко из колхоза имени Октябрьской революции жаткой «ЖРС-4,9», сагрегатированной с

трактором «МТЗ-50», при дневной норме 19 уложил валки на 36 гекта-

Механизатор колхоза имени Чапаева Петр Кондратьевич Костин, работая на тракторе «ЮМЗ-6» с. жаткой «ЖРС-4,9», при норме 17 скосил хлеба на 41 гекта-

Тепло и радушно встречали кочубеевцы в минувшее воскресенье инициаторов Всесоюзного социалистического соревнования за высокие темпы и качество уборки урожая юбилейного года - хлеборобов Инатовского района.

По ставропольской автомагистрали тянется оранжевая колонна комбайнов, на бортах которых по 6-7 звезд знак того, что каждый механизатор намолотил по 6-7 тысяч центнеров хлеба. На одном из них надпись «Принимай, Прикубанье, ударный труд ипатовцев».

На помощь кочубеевцам прибыло 140 комбайнов и столько же автомашин. На снимке вы видите экипаж уборочно-транспортного отряда, который возглавляет Г. И. Москаленко.

На снимке: Г. И. Москаленко (справа), члены экипажа Н. С. Иванников, А. Н. Шульгин, И. В. Лихоман, Н. М. Кононенко.

Фото П. Брязгуна,



«Выполнение ленинского завета о воспитании у молодежи коммунистической морали приобретает в настоящее время особенно большое значение. Мы живем в эпоху развитого социализма, в эпоху строительства материально-технической базы коммунистического общества. Вместе с большими социальными и экономическими преобразованиями идет активный процесс формирования лучших человеческих качеств-качеств человека коммунистического общества.

Трудолюбие, честность, скромность, чузство собственного достоинства, товарищество, взаимное уважение - все это неотъемлемые черты морального облика советского человека, Все лучшее, что накоплено правственным опытом нового общества, мы должны передать молодежи, каждому юноше и девушке и вместе с тем настойчиво избавляться от всего, что мешает жить и трудиться». Эти слова, сказанные Геперальным секретарем ЦК КПСС товарищем Л. И. Брежневым на XVII съезде ВЛКСМ заботят и волнуют каждого руководителя, воспитателя, наставника молодежи.

Мы всегла должны помнить, что коммунистическая убежданность советской молодежи воспитывается всей нашей действительностью, идущим от чистого сердца словом, высоким трудовым и нравственным примером мастера, наставника, агитатора и политинформатора, комсомольского работника, коммуниста и просто старшего товарища. А если слово старшего, к которому прислушивается молодежь, расходится с лелом - это наносит непоправимый урон делу воспиталедоп индопом вин

Мы прекрасно осознаем ту огромную ответственность, которая лежит на нас, как на воспитателях. В нашем коллективе много молодежи, Часть ее приходит к нам прямо со школьной скамьи. И от того, как встретит молодого человека коллектив, как отнесется к его первым успехам и неудачам, во многом зависит и его дальнейшая судьба, его трудовая

Для закрепления молодых кадров администрация, партийная и профсоюзная организации в соответствии с нерспектцвным планом социального развития проводят большую целенаправленную работу по висдрению новой техники, технологии, механизации трудоемких работ, совершенствованию организации производства, труда, форм морального и материального стимулирования, улучшению

водятся ежемесячно, при этом учитываются не только производственные показатели, но и дисциплина труда, моральное поведение, участие в общественной жизии. Наша молодежь щефствует нал Кочубсевской средней школой № 2. Летом некоторые швен работают пнонервожатыми в пионерлагере «Дружба», который открыт при фабричном клубе.

Хороно потрудилась молодежь на комсомольско-молодежном субботнике. Всего работало 113 человек, 80 из которых комсомольны, остальные - наставняки. Большое значение в воспитакии молодежи имеет проведение общественных мероприятий с ее участием. Например, на тематический вечер «Даже будии может

### вошли в систему работы партбюро.

Молодые рабочие активно включаются в социалистическое соревнование по многим починам, с которыми выступают передовики производства легкой промышленности, заинтересованно следят за событиями политической жизни страны. Сейчас проходит активное обсуждение проекта новой Конституции СССР, На фабрике есть свой клуб и молодежь проводит там свое свободное время. В клубе работают вокально-инструментальный ансамоль и молодежная агиторигада «Веселая йгла». Часто организуются экскурсии, поездки на отдых.

старшими товарищами. Проведение бе-

сед лекций на самые различные темы

культурно-массовой

Каждый новый день ставит перед нами и новые задачи, и новые трудности. Нередко вчерашнее становится неприменимым сегодня, требует новых форм и методов работы. Но коллектив на фабрике уже сложился, окреп морально, в каждом цехе есть костяк, на который можно смело опереться в работе администрации и партийной организации.

Молодежь к нам приходит разная, но под влиянием здорового, морально чистого коллектива молодые люди приобретают не только трудовые навыки, но и учатся коллективизму, взаимовыручке, взаниному уважению. В нашем обществе человеку без этих качеств жить и работать просто невозможно. Словами молодежь не воспитаець, воспитывать надо делом. Мы стараемся делать именно так. И наша молодежь платит за чуткое к себе отношение честным, добросовестным трудом, активным участием во всех общественных делах коллектива.

В. ГРЕЧКИНА, директор фабрики:

## РЯДОМ С МОЛОДЕЖЬЮ

условий труда. В коллективе уже сложилась традиция - посвящать юношей н девушек в рабочие. Празднично оформляется помещение. В гостях у молодежи ветераны труда, представители школы и других организаций. С напутственным словом выступают заслуженные труженики, наставники. Молодые рабочие дают торжественное обещание, получают рабочие паспорта, памятные ленты. Проведение таких праздников практикуется уже четвертый год.

60-летний юбилей Розины наши комсомольцы готовятся встретить новыми достижениями в труде. 7 звеньев комсомольско-молодежной бригады № 3 взяли повышенные сопиалистические обязательства и соревнуются за право быть первыми в этом состязании. Итоги подтруд сделать граздинчными диями» прищан выпускники и педагоги второй школы. В президнуме находились семейные династии, которые трудятся на фабрике всю жизнь и дети которых стали членами фабричного коллектива.

Питересно прошла встреча соревнующихся первой и третьей бригад. С увлечением и любовью рассказали молодые участники вечера о своей профессии, мечтали вслух о том, как они представляют нашу фабрику через лесять лет. Все участники встречи получили большое моральное и эстетическое удовлетворение. «Мы к коммунизму держим путь». Это тоже тематический вечер, на котором молодежь отчитывалась о своих достижениях в интересной художественной форме перед своими наставниками

## 

ТТ А Кочубеевском комбинате хлебопродуктов хорошо знают Антонину Ивановну Киселеву, хотя работает она здесь всего три года. В чем же секрет такой известности?

А секретов тут, пожалуй, и нет никаких. Трудно даже представить, что у Антонины Ивановны могут быть какие-то секреты от людей. А знают ее за добрые дела, добросовестный труд, уважают за открытый характер.

На втором участке хлебокомбината обрабатываются и подродавливаются семена кукурузы. Здесь, в калибровочном цехе, и работает Антонпна Ивановна. Хотя не только в цехе. Если есть работа, она не станет сидеть без лела.

Никогда еще не было, - говорит начальник участка Дмитрий Георгиевич Маслаков, - чтобы Тоня не выполнила задание. Работа у нас не из легких, трудоемкая. Но с такими, как Киселева, работать легко, агитировать их не надо, семи знают, для чего наш труд нужен. Смена, в которой работает Тоня, свой план

всегда перекрывает на 20, а то и на 30 процен-

Как и у всего комбипата, самая напряженнаи пора на участке заготовка. Десять-пятналцать тысяч тонн золотых початков кукурузы за сезон приходит сюда для хранения.

-- Дел' всегда хватает, - добавляет уже сама Антонина Ивановна. Да мы и не боимся трудностей. Но самый горячий период начнется, как

так мы раза в два больше вагонов разгружаем. То ли сноровка уже есть, то ли опыт. В первом квартале нынешнего года нам даже премню дали за сокращение срока простоя вагонов.

- К нам, в калибровочный цех, кукуруза приходит уже просушенная, - продолжает свой рассказ Антонина Ивановна. Затем ее обрушивают на машинах и калибруют, то есть разделяют на шесть фракций,

минининининининининини

## Притягательность

только поступят к нам вагоны с кукурузой нового урожая. Работаем тогда посменно, круглые сутки, только бы скорее разгрузить, да не задержать вагоны. Мы, рабочне, знаем, что каждый час простоя одного вагона оценивается в 2,5 рубля. А к нам целые эшелоны приходят из 40 вагонов. Тогда нас всех какой-то энтузиазм охватывает. Иной раз пришлют нам на помощь людей с других участков,

свеклу

в зависимости от размера. Програвленные семена засыпаются в мешки. И ждут, когда зимой и весной начнется обратный процесс. Везут от нас в разные конпы края и далеко за пределы гибридные и сортовые семена для посевов. А мы начинаем готовиться к приему следующего уро-REW.

Обыкновенный рассказ е своих трудовых буднях. Я слушаю его и понимаю, за что любят люди Антонину Ивановну. Да, любят. И когда она три года назад уходила с Ивановского пенькозавода, многие ее бывшие подчиненные были огорчены. За пятнадцать лет они полюбили своего мастера за то, что она переживает их радость или горе, как свои, душой болела за успехи и неудачи коллектива.

Не быть равнодушной к тем, кто с тобой рядом. пожалуй, главная черта в характере Антонины Ивановны. Для нее работящий и честный человек - настоящий. 14 такому она никогда не откажет в помощи. Наверное, именно за эти качества, за принципиальность в решении любого вопроса и выдвинули труженики комбината Антонину Ивановну Киселеву в депутаты районного Совета. Дела депутатские хлопотные, но ей ли, Антонине Киселевой, бояться трудностей — человеку с большой душой, открытым сердцем и трудолюбивыми руками.

Л. ДЕМИДЕНКО.

#### В комитете народного контроля

## Зерно на дороге

Вчера в автогараже межколхозного объединения «Колхозживпром» состоялось выездное заседание районного комитета народного контроля. В присутствии водителей, инженерно - технических работников был рассмотрен вопрос «О безответственном отношении к сохранности зерна урожая 1977 года в объединении «Колхозживпром».

Народными контролерами было установлено, что в этом хозяйстве на машинах, перевозящих зерно, зачастую нет пологов, допускаются потери хлеба, 21 июля на дороге Кочубеевское — Казьминское водитель Алексей Пантелеевич Литвиненко допустил **РР**10 зерна из кузова. рассыпано по дороге более двух центнеров ячме-

Учитывая, что приказом директора объединения с шофера А. П. Литвиненко удержана стоимость утерянного зерна

и он строго предупрежден, комитет народного контроля ограничился обсуждением.

бесконтрольность организации хлебных перевозок, работу машин без пологов, допущенные россыпи зерна на дорогах на заведующего гаражом «Колхозживпрома» тов. Блудова П. Г. произведен денежный начет в размере половины месячного

Лирекции объединения предложено принять безотлагательные меры к устранению допущенных недостатков в работе.

Хлебные перевозки достигают в эти дни своего апотея. Дело чести водителей, кому доверена доставка на тока и элеваторы самой ценной продукции сельского хозяйства, не допустить потерь зерна на дорогах.

#### жатва - 77 — принципини принцини принципини принципини принципини принципини принципини принцин

ации вынырнул из-за лесополосы,

как из-под земли. Затем спустился ниже

к земле, оставляя на квадрате день на-

зад убранного поля пшеницы длинный

след удобрений. Сделав разворот, пошел

на посадку за новой партней. Так, в

самый разгар уборочной страды руково-

дители четвертого производственного

участка колхоза имени Октябрьской ре-

волюции заботятся о будущем урожае.

Поля, тде несколько дней назад стояла

пшеница, убраны. Зерно отправлено на

ток, солома стянута и заскирдована. Те-

Но самый горячий участок у октябрь-

цев там, где ндет битва за хлеб юбилей-

ного года. Подъезжая к полевому стану,

замечаешь на высоком флагштоке крас-

ное знамя. Это в честь тех, кто удар-

ным трудом готовит достойную встре-

Николая Ивановича Овчарова, - сказал

- Сегодня знамя поднято в честь

перь их готовят на сахарную

чу 60-летию Великого Октября.

будущего года.

С АМОЛЕТ сельскохозяйственной авии добивается хороших результатов.

— На 22 июля, — продолжал агроном, - у нас скошены на свал все зерновые на 797 гектарах. Жатки отправлены во второй производственный участок на помощь, а наша главная задача сейчас — подобрать валки на оставшихся 600 гектарах. На участке работали четыре комбайна,

два из которых «СК-4» и два «Нива». Кроме Н. И. Овчарова работает на об-

чает хорошую моральную закалку. Вместе с А. Т. Куличенко трудится Николай Сидорович Мухоед. Давно работает он в колхозе, хорошо знает технику, в любую минуту может заменить комбайнера, устранить те или иные неполадки.

На участке руководители и специалисты немало делают для того, чтобы вести уборку урожая в комплексе. Так, на 22 июля подобраны и обмолочены валки яч-

меня, пшеницы и гороха на 200 гектарах

## НАД КУЛЬТСТАН

### 

молоте валков Виктор Федорович Сорокин, Александр Тимофеевич Куличенко, Иван Трофимович Березкин. Агрегаты укомплектованы в две смены, что позволяет использовать их с нанболее полной нагрузкой. В этом году пришли в колхоз выпускники местных школ, училиш. Молодая смена в лице Сергея Борща и других набирается опыта, мужает в нелегких условиях жатвы этого года, полуи на этой же площади солома стянута, заскирдована. Ведется лущение стерни, подъем полупара.

Высокий подъем трудовой и политической активности у тружеников участка вызвали решения майского (1977 г.) Пленума ЦК КПСС, проект новой Конституции Союза Советских Социалистических Республик. Горячо одобряя и поддерживая внутреннюю и внешнюю политику

Коммунистической партии и Советского правительства, октябрьцы, как и все советские люди, отвечают на эту заботу ударным трудом. Все их помыслы и дела направлены на то, чтобы с честью выполнить планы и обязательства второго года десятой пятилетки, достойно встретить 60-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

В здании полевого стана хорошо оформлен уголок социалистического соревнования. Здесь и обязательства коллектива, и условия соревнования, и стенды, рассказывающие о передовиках страды, выпускаются «молнии». В период жатвы итоги соревнования подводятся ежедневно и победителю вручается переходящий красный вымпел.

 Через день—два, — сказал В. П. Балаболов, — включатся в жатву еще 6 комбайнов. Три из них - наши, участвовавшие в уборке урожая в Ипатовском районе, три - от тех, кому мы помогли. Таким образом, на обмолоте будет занято 10 агрегатов. Этого вполне достаточно, чтобы в считанные дии завершить уборку колосовых культур.

В. МИХАПЛОВ.

агроном участка В. П. Балаболов. В самом начале жатвы он работал на свале. Затем жатку заменил на подборщик

2 стр. прикубанья ининиципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципиниципи

## COPEBHOBAHUE TPEX PAЙОНОВ



### ПЛАН-ДОСРОЧНО

Труженики колхоза имени Ворошилова, горячо одобряя проект новой Конституции СССР и соревнуясь за достойную встречу юбилея страны Советов — 60-летия Великого Октября, добились большой трудовой победы.

Еще в июне работники молочного животноводства выполнили народнохозяйственный план первого полугодня по продаже молока государству. При заместитель председаплане 1010 тони от ворошиловцев поступило

1016.6 тонны этого вида животноводческой продукции. В счет второго полугодия отправлено 280 тонн молока. Образцы ударного труда показывают на предоктябрьской вахте доярки Р. И. Кирьянова, М. И. Михаплусь, Л. З. Харланова, В. Н. Молчаненко, А. А. Гавацкая и многие другне животноводы.

в. мелешко, теля колхоза имени Во-



По страницам районных газет Шпаковского и Отрадненского районов

СВОДКА о выполнении полугодового плана продажи государству продуктов животноводства в соревнующихся районах (в процентах)

молоко мясо яйца шерсть ШПАКОВСКИИ 116 118 122 КОЧУБЕЕВСКИЙ 105 123 108 88 ОТРАДНЕНСКИЙ 121 103

### ПОСМОТРИ, СРАВНИ

Сведения о качестве молока, сданного государству с 1 по 15 июля 1977 года (в процентах)

Наимснование	c 1 no 1	5 июля	е 15 по	30 июня
хозяйств			1 сорт	
колхозы:				
им. Октябрьской рев.	75,6	23,7	69,1	30,9
им. Чапаева	92,1	7,9	95,8	4,2
«Казьминский»	85,1	14,9	100,0	-
«Красная звезда»	89,3	10,7	95,6	4,4
«Полярная звезда»	85,9	14,1	83,7	16,3
им. Ленина	87,4	12,6	94.6	5,4
им, Балахонова	1,6	98,4	42,6	56,7
«Заветы Ильича»	62,0	36,5	81,6	18,4
совхозы:				
«Невинномысский»	67,8	29,9	70,3	29,7
«Кочубеевский»	27,1	50,8	26,1	50,7
«Беломечетский»		78,7	Names	88,6
«Восход»	62,8	31.7	79.5	20.5
«Междуреченский»	74,0	26,0	7,5	92,5
Всего по району:	64,2	33,1	70,2	28.1
Колхозы имени Октя	брьской	револ	юции, «	Заветы
Ильича», совхозы «Не				
ский», «Беломечетский»,				

В эти дни на полях колхоза имени Ленина идет битва за хлеб. Шпаковцы по примеру ипатовских хлеборобов стремятся использовать каждый погожий час, вовремя и без потерь убрать выращенный урожай. В первой бригаде по-ударному несет предоктябрьскую трудовую вахту звено из пяти комбайнеров, которое возглавляет А. А. Скалацкий, опытный механизатор с двадцатилетним стажем.

Передовое звено уже скосило на свал 800 гекта-

ров озимых.

несортной продукции.

НА СНИМКЕ: звеньевой А. А. СКАЛАЦКИЯ

Фото Н. Белесова.



# ОПЫТ ПЕРЕДОВИКОВ-ВСЕМ ХОЗЯЙСТВАМ

района должны были отправить на заготовительные пункты 41780 центнеров мяса, фактически же продано государству без малого 43 тысячи центнеров продукции. Таким образом, народнохозяйственный план перекрыт на 3 процента.

На переработку поступило 147,1 тысячи центнеров молока, что составляет 88 процентов к плану. Из 17 хозяйств 10 добились плановых результатов. 100-110 процентов - таков их средний по-

К 1 июля хозяйства казатель. Это относится в первую очередь к госплемзаводу. «Урупский», который является ведущим поставщиком продукции. Вслед за ним идут колхозы «Красное знамя», имени Ленина, «Бесстрашнен-COBXOS ский», колхозы имени XX партсъезда, «Путь Ильича», «Родина», имени Кирова, имени Ленина, имени Крупской.

> в. шевченко. главный зоотехник управления сельского хо-

### Высшего качества

Важнейшим требованием дня является производство высококачественной продукции. Кое-что достигнуто в этом отношении в хозяйствах нашего района. В пример можно поставить тружеников колхоза «Победа», которые за шесть месяцев нынешнего года сдали 80 процентов молока первым сортом. Если говорить языком цифр, то это выглядит так: в первом полугодии хозяйство сдало 1793 тонны продукции, из которых 1437 — первосортное молоко, вторым слано 356 тонн. Победовцы, конечно, имеют значительные успехи. Но они

не собираются успоканваться на достигнутом. Курс твердо взят на то, чтобы всю продукцию сдавать только с высоким качеством.

Определенные сдвиги наметились в колхозах имени XX партсъезда, «Путь Ильича», «Красное знамя», в совхозе «Бесстрашненский», где большая часть молока, отправленного на заготовительные пункты, зачтена как первосортное. п. ГРИГОРЬЕВ,

главный государственный инспектор по закупкам и качеству сельскохозяйствен но й продукция по Отрадненскому району.

## ПОВЕДА KOJJEKTI

За прошедшие шесть месяцев коллектив нашей фермы получил от фуражной коровы по 1616 килограммов молока. Много это или мало? Судите сами, на эту дату минувшего года удой был на триста с лишним килограммов меньше. Так что можем уверенно заявить, что нынче дела идут на ферме гораздо лучше. А заметные успехи всегда радуют и вдохновляют на новые трудовые дос-

Что же определило победу коллекти-

В производстве молока, нак известно, успех складывается из ряда факторов. Взять, к примеру, кормовую базу. При скудном рационе нельзя рассчитывать на получение большого молока. Именно по этой причине мы недовыполнили план по производству и продаже молока государству в прошлом году. Нынче рацион животных побогаче. И главное - хорошо кормили коров в зимнее время, когда особенно важно было взять как можно больше продукции. И мы добились этого, уже в начале года стали получать молока заметно больше, чем в январе прошлого года. Успешное начало во многом способствовало нашему дальнейшему продвижению вперед. Сейчас в сутки каждая корова получает 30 килограммов зеленой массы, по 15-20 килограммов пойла и по 200 граммов концентратов на надоенный литр. Среднесуточный надой от коровы составляет свыше десяти килограммов.

Второй фактор — старание и мастерство животноводов. Ведь не секрет, что низкие показатели возможны и при наличии изобилня кормов. Большое значение имеет и отношение людей к своим обязанностям, их сплоченность дружба. С этой стороны у нас благополучно,

коллектив спаянный, все его члены опытные, старательные. Животноводы всегда стараются в точности соблюдать все зоотехнические правила по уходу и кормлению коров, не отклоняются от установленного распорядка дня.

Пока что лучших результатов добилось звено в составе Екатерины Трофимовны Морозовой, Нины Алексеевны Черновой и Клавдии Васильевны Зениной. За шесть месяцев этот коллектив надочл от каждой закрепленной коровы по 1726 килограммов молока. А в корпусе, где обслуживаем коров по омокому метолу, в социалистическом соревновании лидируют Нина Григорьевна и Ольга Ивановна Овсянниковы. Эти доярки настоящие мастера машинного доения, ежегодно добиваются высоких показателей.

В коллективе особенно большим уважением пользуется Нина Григорьевна. Не случайно колхозники единодушно избрали ее депутатом совета. У нас неплохо налажено социалистическое соревнование. Регулярно подводим итоги работы за прошедшую лекаду, месяц. Передовикам вручаем переходящий красный вымпел, денежные премии. Сейчас коллектив, следуя призыву животноводов лучших ферм опхозов «Михайловский» и «Темнолесский», совхоза «Дубовский», борется за пудовые надои. В эти дни некоторые доярки получают от коровы по 12-13 килограммов молока. Можно не сомневаться, что наши правофланговые достигнут заветной цели.

За прошедшие шесть месяцев мы сверх задания отправили молока государству 74 тонны. Коллектив на две нелели раньше срока выполнил полугодовой план продажи молока государству Сейчас наши усчлия направлены на то, чтобы досрочно выполнить годовой план производства и продажи продукции государству, тем самым достойно встретить 60-летие Великого Октября.

А. КОТЕЛКО, бригадир МТФ № 2 колхоза имени Чапаева,

У хлеборобов страдная пора. На необъятных нивах идет упорная борьба за урожай. Опыт ипатовских механизаторов широко подхвачен не только на Ставрополье, но и на Кубани, в соревнующемся с нами Отрадненском районе. Пока идет битва за хлеб, животноводы подвели итоги социалистического соревнования в честь 60-летия Великого Октября за первое полугодие.

В трудовом соперничестве с кочубеевцами активно участвуют шпаковцы. первом году пятилетки они вышли победителями и стали обладателями переходящего Красного знамени Российской Федерации. Награда вдохновила наших соседей и вот результат: шестимесячный план заготовок молока они выполнили на 116, а у нас этот показатель равен

105 процентам. Анализируя данные двух убеждаешься, что шпаковны далеко оставили нас позади по темпам роста продуктивности дойного стада, заготовкам продукции. У нас по сравнению с тем же периодом прошлого года по заготовкам молока, наблюдается спад. Работникам молочного животноводства нашего района есть чему поучиться у животноводов опхоза «Михайловский», колхоза имени Чапаева, совхоза «Пелагиадский», выполнивших полугодовые планы заготовок молока на 124-137 процентов. Труженики молочнотоварных ферм Отрадненского района остались в долгу у государства. И их неудачи в равной степени бередят сердца и кочубеевцев, и шпаковцев, хотя колхоз имени Мичурина и другие отрадненские хозяйства постойно несут юбилейную вахту, с честью справляются со своими планами.

На первое место среди соревнующейся тройки по заготовкам мяса вышли скотоводы нашего района. А если внимательно посмотреть, что кроется за высокими процентами, то у кочубеевцев нет основания обольщаться успехами. Крупный рогатый скот, свиньи, овцы постунают на мясокомбинаты низкого веса и

кондиции, на чем хозяйства терпят боль-

шие убытки.

Колхоз имени Свердлова, птицефабрика «Ставропольская» Шпаковского района, поставляют скот и птицу хорошо упитанными, свои планы они с честью выполнили. По масштабам и размаху комплекса по откорму крупного рогатого скота, действующем в Отрадненском районе, нет равных у соперников. Их опыт откорма животных заслуживает внимания и широкого распространения.

За последние годы в соревнующихся районах происходит специализация и концентрация во всех отраслях животноводства, и особенно, в итицеводстве. Перевод на индустриальные рельсы этой отрасли резко повысил производство и заготовки птичьего мяса и яиц. Шпаковцы и отрадненцы идут на одном уровне по заготовкам янц, кочубеевцы, хотя и справились с полугодовым заданием, но оказались позади своих соперников.

В соревнующихся районах завершена стрижка овец. Руно отправлено государству. Однако еще не определены окончательные результаты по выходу шерсти, ее качеству. И, тем не менее, предварительные итоги обнадеживающие. Продукции поступило государству больше, чем в прошлом году, а это дает право рассчитывать, что овцеводы трех районов выполнят свою заповедь перед государством.

До 60-й годовщины Великого Октября остается немногим более трех месяцев, соровнование приобретает все больший накал. В каждом коллективе, районе есть рубежи, но у всех единая светлая цель - порадовать Родину хорошими трудовыми подарками. В этом весь смысл трудового соперничества.



**ВТОРНИК, 26 июля** 9-00 — Новости. 9-10 — Утренняя гимнастика. 9-30 — М. Горький. «Егор Булычов и другие». Фильм-спектакль Московского художественного академического театра Союза ССР им. М. Горького. 14-00 — Ко Дию национального восстания на Кубе. Кинопрограмма. 14-50 — «Мы знакомимся с природой». 15-15 — «Творчество О. Гончара». 16-00 — Фильм — детям. Телевизионный многосерийный художественный фильм «Завещание старого мастера», 2-я серия. 17-05 - «Поэзия». Николас Гильен. 17-35 — «Играют юные бандуристки». 18-00 — Новости. 18-15 — Новости Ставрополья. 18-30 — «Трудовой ритм БАМа». Передача 1-я. 19-00 — «Поет М. Мордасова» 19-45 — «Обсуждаем проект Конституции СССР», 20-00 «Наша биография. Год 1958-й». 21-00-«Время». 21-30 — «Искусство. Культура. Жизнь». 22-35 — Международная товарищеская встреча по волейболу. Сборная СССР - сборная Японии (женщины). 23-05 — Новости. СРЕДА, 27 июля

9-00 — Новости. 9-10 — Утренняя гимнастика. 9-30 — Мультфильм «Домик на колесах». 10-00 - «Клуб кинопутешествий». 11-00 - «Наша биография.

1958-й». 14-00 - Программа документальных 'фильмов. 14-40 — «Водевили П. Чехова». 15-40 — Фильм—детям. Телевизнонный многосерийный художественный фильм «Завещание старого мастера», 3-я серия. 16-45 — «Наука сегодня». 17-15 — «Актуальный экран». «Закон нашей жизни». 17-15 — «ГАИ сообщает...». 18-00 — Новости. 18-15 — «Природа и мы». 18-55 — Новости Ставрополья. 19-10 — Тираж «Спортлото». 19-20 - «Беседы о проекте Конституции». Передача 1-я — «Четвертая Советская Конституция». 19-50 — Телевизионный художественный фильм смешная история», 1-я серия. 21-00 — «Время». 21-30 — Телевизионный художественный фильм - «Почти смешная история», 2-я серия. 22-45 — «Поет заслуженная артистка РСФСР Г. Писаренко». 23-05 — Новести. ЧЕТВЕРГ, 28 июля

9-00 — Новости. 9-10 — Утренняя гимнастика. 9-30 — Телевизионный художественный фильм «Почти смешная история», 1-я и 2-я серин. 14-00 — «Твой труд, твоя высота». Программа докумен-14-55 — «Русская тальных фильмов. речь». 15-40 — «Шахматная школа». Летний цикл. Передача 5-я. 16-10 — Фильм - детям. Телевизионный многосерийный художественный фильм «Завещание старого мастера», 4-я серия. 17-15 — «Веселые старты». 18-00 — Новости. 18-15 — Новости Став-рополья. 18-40 — «Советы и жизнь». Ведет передачу доктор юридических наук В. И. Васильев. 19-10 - «Песни о моряках». Из цикла «Антология советской песни». 19-45 - Художественный фильм «Ливень». 21-00 — «Время». 21-30 — «Документальный экран». Ведет передачу поэт Р. Рождественский. 22-45 - Телевизионный музыкальный фильм «Георг Отс и опера», 23-15 — Новости. ПЯТНИЦА, 29 июля

настика. 9-30 - Художественный фильм «Ливень». 10-45 — Концерт ансамбля несни и пляски Московского ордена Ленина военного округа. 11-10 — «ВАЗ: завод и люди». Телевизионный документальный фильм из цикла «Отцы и дети», 14-00 — Программа с документальных фильмов. 15-00 - М. Твен. «Приключеиня Тома Сойера». 15-30 — «Череповцу 200 лет». В передаче принимает участие первый секретарь Череповецкого горкома КПСС В. А. Купцов. 16 00 — Фильм детям. Программа телевизионных короткометражных художественных фильмов. 17-00 — «Железнодорожный транспорт-77». Репортаж с Международной выставки. В передаче принимает участие министр путей сообщения СССР И. Г. Павловский. 17-30 - «Подросток». 18-00 -Новости. 18-15 — Новости Ставрополья. 18-30 - «Подвиг». Ведет передачу дважды Герой Советского Союза генерал армии А. П. Белобородов. 18-00 - Концерт мастеров искусств. 19-45 — «Обсуждаем проект Конституции СССР». 20-00 -«Наша биография. Год 1959-й». 21-00 — «Время». 21-30 — Товарищеская встреча по футболу. Сборная ГДР - сборная 23-00 — Эстрадный концерт. СУББОТА, 30 июля

9-00 — Новости. 9-10 — Утренняя гимнастика. 9-30 — Выставка «Буратино». 10-00 — «Для вас, родители». 10-30 — Музыкальная программа «Утренняя почта». 10-55 — «Природа и человек». 11-25 - «Рассказы о художниках». Франц Мазерель. 11-50 — Тираж «Спортлото». 12-00 — «Литературные чтения». Ф. Абрамов. «Однажды осенью». Рассказ. 12-25 - «Человек. Земля. Вселенная». 13-10 — Фильм — детям. Телевизионный художественный фильм «Неоткрытые острова». 14-15 - «Здоровье». 14-55 - «Праздник песни». Передача из Таллина. 15-55 — «Содружество». Тележурнал. 16-25 — «В мире животных», 17-25 — «Ставрополье: день

днем». 17-40 — Ставрополье спортивное. 18-00 — Новости. 18-15 — «Нива». Специальный выпуск. 19-15 — «Борьба продолжается». Рассказ чилийского патриота кандидата в члены политкомиссии ЦК Компартии Чили Хорхе Монтеса. 19-35-«Экран приключенческого фильма». Художественный фильм «Тихая Одесса». 21-00 - «Время». 21-30 - Концерт артистов французской эстрады. 23-25 -Новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 31 июля

9-00 — Новости. 9-10 — «На зарядку — становись!». 9-30 — «Будильник». 10-00 - «Служу Советскому Союзу!». В обсуждении проекта Конституции СССР принимают участие моряки Балтийского флота. 11-00 — «Вперед, мальчишки!». 12-00 — «Музыкальный киоск». 12-30 — «Сельский час». В обсуждении проекта Конституции СССР принимают участие механизаторы колхоза «Коммунист» Сапожковского района Рязанской области. 13-30 — «Этапы большого пути». Художественный фильм «Судьба человека». 15-20 — Международная панорама. 15-50 — Сегодня — День Военно-Морского Флота СССР. Выступление главнокомандующего Военно-Морским Флотом СССР, адмирала флота Советского Союза С. Г. Горшкова. 16-05 — Концерт, посвященный Дню Военно-Морского Флота СССР. 17-00 - «Клуб кинопутешествий». 18-00 — Новости. 18-15 — Телевизионный документальный фильм «Ковалевы». Из цикла «Отцы и дети». 18-50 — Обсуждаем проект Конституции СССР. 19-00 — Кубок СССР по футболу. Полуфинал. «Заря» (Ворошилозград) — «Торпедо» (Москва). 21-00 — «Время». 21-30 — «Шесть симфоний П. И. Чайковского». «Симфония номер 3». 22-20 — Тяжелая атлетика. Матч сборных Европы и Америки. Передача из Венгрии. 23-05 — Новости.

Редактор Г. БАЛМАКОВ

#### КОЧУБЕЕВСКИЙ ЗАВОД «АВТОСПЕЦОБОРУДОВАНИЕ» ПРИГЛАШАЕТ

на постоянную работу: токарей, слесарей по ремонту промышленного оборудования, формовщиков, заливщиков металла, транспортировщиков, слесарей-сантехников, газоэлектросварщиков.

Обращаться в отдел кадров завода. Телефон 8-51-17. 20-3

#### КОЧУБЕЕВСКОЕ РАЙОННОЕ РОЗНИЧНОЕ ТОРГОВОЕ объединение

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ каменщиков, плотников, газоэлектросварщиков и экспедиторов по доставке гру-

Обращаться: с. Кочубеевское, ул. Ленина, 133, отдел кадров. Телефон 1-29. 4---2

#### кочубеевскому общепиту ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу повара всех разрядов, кухонные рабочие, экспедитор и товаровед продовольственных товаров.

производится набор учеников на поваров и кондитеров производственного обучения.

#### **ХЛЕБОКОМБИНАТУ** КОЧУБЕЕВСКОГО РАЙПО ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу рабочие в хлебобулочный цех. Оплата сдельно-премиальная. Принимаются рабочие села Ива-(SENTENDED PROVIDED 7 HARDER OF BUILDINGS

#### ЛЕВОБЕРЕЖНОЕ СПЕЦОТДЕЛЕНИЕ «СЕЛЬХОЗТЕХНИКА» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

трактористов, водителей автомобилей и экскаваторщиков. Оплата труда сдельно-премиальная. 5-4

#### КОЧУБЕЕВСКОЙ МПМК ТРЕБУЮТСЯ

Оплата рабочие в отдел снабжения. сдельная.

Обращаться: с. Кочубеевское, МПМК «Межколхозстрой», отдел кадров. 3-2

#### племрепродуктору «НЕВИННОМЫССКИЙ» ТРЕБУЮТСЯ

на работу птичницы и разнорабочие по подготовке корпусов. 3---3

#### минераловодское городское профессионально - техниче-СКОЕ УЧИЛИЩЕ № 16

9-00 — Новости. 9-10 — Утренняя гим-

ПРОИЗВОДИТ НАБОР **УЧАЩИХСЯ** 

на 1977-1978 учебный год Со сроком обучения 1 год, образование 8 классов: облицовщик плиточник, штукатур, каменщик, плотник, электромонтер линейных сооружений и абонентских устройств городской телефонной связи.

Со средним образованием по направлению узлов связи: оператор почтово-телеграфной связи, телефонистка междугородной телефонной связи, кабельщикспайщик городских телефонных сетей.

Со сроком обучения 2 года, образование 8 классов: слесарь сантехник, маляр. столяр, электромонтажник по освещению, осветительным сетям и электрооборудованию, облицовщик-плиточник, штукатур.

Зачисление производится без вступительных экзаменов. Учащиеся бесплатно обеспечиваются общежитием, питанием и обмундированием, а в период производственной практики им выплачивается 33 процента от заработка.

В училище работает вечерняя школа. При поступлении необходимы менты: заявление на имя директора, автобиография, характеристика (школы или организации), справка с места жительства, документ об образовании (подлинник), справка о семейном положении, медицинская справка, свидетельство о рождении (подлинник), а достигшим 16-летнего возраста, паспорт, 6 фотокарточек размером 3х4 сантиметра.

Документы направлять по адресу: Ставропольский край, г. Минеральные Воды, проспект XXII партсъезда, 94, приемная комиссия. Телефоны: 3-18-43.

#### АРМАВИРСКОЙ ДИСТАНЦИИ ПУТИ СЕВЕРО-КАВКАЗСКОЙ Ж. Д. для содержания пути и ремонта

ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу рабочие (мужчины и женщины) в возрасте не моложе

Работающие обеспечиваются углем, индивидуальными огородами и сенокосом, выписываются проездные билеты по железной дороге, оплачивается проезд в автобусе свыше 5 километров.

Поступившие на работу в текущем году, будут обеспечены квартирами.

За справками обращаться в контору дорожного мастера станции Богословская и станции Овечка.

ДПМК-12 ТРЕБУЮТСЯ трактористы и бульдозеристы.

#### КОЧУБЕЕВСКОМУ МЕБЕЛЬНОМУ ЦЕХУ «СТАВРОПОЛЬКРАИМЕБЕЛЬ-БЫТА»

ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу столяры-мебель-

щики по сборке мебели (мужчины женщины).

Обращаться по адресу: с. Кочубеевское, ул. Гагарина, 54. 5-2

#### КОЧУБЕЕВСКИЙ и НЕВИННОМЫССКИЙ участки ставропольского сму ТРЕСТА «КАВАВТОСТРОЙ» ПРИГЛАШАЮТ

на постоянную работу: плотников, каменщиков, сварщиков, транспортных рабочих для работы на БРУ, моториста БРУ, штукатуров, маляров, плиточников, автокрановщика СМК-7.

Обращаться в отдел кадров Кочубеевского завода «Автоспецоборудование». Телефон 8-51-17. 20 - 1

#### КАЛИНИНСКИЙ ОРДЕНА ЛЕНИНА ХЛОПЧАТОБУМАЖНЫЙ КОМБИНАТ ПРИГЛАШАЕТ НА КУРСЫ

полготовке ткачих, заряжалі мотальщиц, съемщиц, прядильщиц, ленточниц, чесальщиц, ровничниц. Срок обучения 4-6 месяцев.

На курсы принимаются девушки в возрасте 17 лег и старше. Оплата за время обучения 60 рублей в месяц, после обучения 100-150 рублей. Документы, паспорт и трудовую книжку предъявлять

Принятые обеспечиваются благоустроенным общежитием, им оплачивается стоимость проезда до г. Калинина.

За справками обращаться: г. Калинин, проспект им. Калинина, дом № 13, в отдел кадров. Ехать поездом до Москвы. В Москве с Ленинградского вокзала до Калинина. В Калинине трамваем № 2, автобусом № 10 или троллейбусом № 2 до остановки «Бульвар Ногина».

#### кочубеевскому участку СПМК-854 «СТАВРОПОЛЬСЕЛЬСТРОЙ» **ТРЕБУЮТСЯ**

мастера, бульдозеристы, скреперисты, грейдеристы, экскаваторщики. Оплата труда рабочих сдельная, выплачиваются разъездные. 10-10

#### КОЧУБЕЕВСКОЙ ВЕТЕРИНАРНОЙ ЛАБОРАТОРИИ ТРЕБУЕТСЯ САНИТАРКА.

Обращаться к администратору с 9 до 16 часов по адресу: переулок Завод-

#### КОЧУБЕЕВСКОМУ КЛП ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу электлосварщики. газоэлектросварщики; формовщики (бетонщики), слесари, автослесари, автоэлектрик, вулканизаторщик, медник, трактористы, плотники, столяры, грузчики, няни, санитарки, подсобно-транспортные рабочие. Оплата труда сдельнопремиальная. При комбинате имеется столовая, магазин, детский сад, здравпункт.

Обращаться в отдел кадров, улица

Торговая. 8-7

#### КОЧУБЕЕВСКОМУ РСУ ТРЕБУЮТСЯ

мастер, токарь, газоэлектросварщик, слесари по ремонту оборудования и ремонту автомобилей, столяры-плотники в столярный цех, электрик, строительные рабочие на участки.

Обращаться по адресу: ул. Омельянюка, 2. 5-5

#### правление кочубеевского РАЙПО проводит набор учащихся в школу-магазин.

Школа-магазин готовит младших продавцов по продаже товаров повседневного спроса. Срок обучения 6 месяцев. На курсы принимаются лица обоего пола в возрасте не моложе 17,5 лет, с обра-зованием 8—10 классов. Учащимся выплачивается стипендия в размере 45-54 рубля и 3 рубля квартирных.

#### КОЧУБЕЕВСКОМУ РАПОННОМУ ОБЪЕДИНЕНИЮ «СЕЛЬХОЗЭНЕРГО» ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу: инженер по снабжению, механик автогаража - оплата согласно штатному расписанию; шоферыэлектромонтажники, трактористы - оплата сдельно-премиальная.

Обращаться по адресу: с. Кочубеевское, улица Октябрьской революции, 64. Телефон 6-22, 1-22.

#### ДЕТСКОМУ САДУ № 1 «ЗОЛОТОИ КЛЮЧИК»

Кочубеевского сельского Совета ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу няни, кухонный рабочий, повар.

За справками обращаться в детсад. Телефон № 4-23. 3--2

В ДЕТСАД «ЧАЙКА» требуются няни. 2-2

НАШ АДРЕС: 357000. с. Кочубеевское. Ставропольского края, улица имени Октябрьской революции, № 47. Телефоны: редактора—3-09, зам. редактора—6-38, отдела сельского хозяйства — 4-09, отв. секретаря — 3-79, отдела писем — 2 44 бухгалтерии — 4-86, радиовещания — 5-05, типографии — 5-49. Набрана и отмагрицирована в Кочубеевской типографии, отпечатана в Невинномысской типографии